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          ΑΔΑ: ΨΚ03ΩΚΗ-ΜΩΑ                                      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 Νάξος, 04-10-2024 
ΝΟΜΟΣ  ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                                         Αριθμ. πρωτ.: 18512/2024 
ΔΗΜΟΣ  ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  
 

Για την πρόσληψη δύο (2) ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού  Δικαίου 
Ορισμένου Χρόνου, διάρκειας έως 8 μηνών,  

για τα Προγράμματα Άθλησης για Όλους περιόδου 2024-2025 
 

Ο ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
Ανακοινώνει 

Την πρόσληψη δύο (2) Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου, συνολικής διάρκειας έως οκτώ (8) μηνών, με ωριαία αποζημίωση, για την 

υλοποίηση των Προγραμμάτων «Άθλησης για Όλους» περιόδου 2024-2025. 
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Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση που μπορούν να προμηθεύονται από την 
ιστοσελίδα του Δήμου και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα από την Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε 
αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, Τ.Κ. 84300 Χώρα Νάξου, απευθύνοντάς την στο Τμήμα 
Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας, (τηλ. επικοινωνίας: 22853 60125). 

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την 
ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση 
των υποψηφίων. 
 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) εργάσιμες ημέρες και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της 
τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες  ή της ανάρτησής της στον χώρο των 
ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, καθώς και στον δικτυακό 
τόπο αυτού (www.e-naxos.eu), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις 
εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας. 

Η παρούσα να δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του Νομού Κυκλάδων και 
ολόκληρη η ανακοίνωση να αναρτηθεί στον χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου 
Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, καθώς και στον δικτυακό τόπο αυτού (www.e-naxos.eu).      

                     
                    

           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 

               ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΙΑΝΟΣ                                                                                                                          
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